

复式追加倍投各具特色

2.56亿、2.48亿、1.77亿……这些耳熟能详的数字就是体彩大乐透奉献给人们的超级巨奖。由于玩法自身独特的优势,复式、追加、倍投等投注方式,不仅为人们购彩带来更多的选择和乐趣,同时也成为“大乐透巨奖炼成术”的必备法宝。

10个巨奖牛人 8个占了“追加便宜”

在2元的基本投注的基础上,多1元追加,可得60%的奖金。这种经济实惠的投注方式,既是大乐透的独门秘笈,也是深受众多大奖得主青睐的投注方式。在目前超级大乐透的十大巨奖中,有8位大奖得主都采用了追加投注。其中来自湖北武汉的2.48亿元巨奖得主,他采用的是30倍复式追加;重庆1.77亿元巨奖得主,两张中奖彩票都有追加,其中一张为20倍倍投追加,另一张是“7+2”复式追加;另外,重庆8234万元得主、福建三明7417万元得主、浙江金华7006万元得主、辽宁大连4584万元得主、广东佛山4242万元得主和广东东莞4225万元得主也都采用了大乐透专属的“追加”方式。熟悉大乐透游戏规则的朋友一定十分清楚,“3元可中1600万”的“巨划算”中奖方式在奖池过亿时就有可能实现,而这么划算的投注方式只有大乐透才有!

复式投注大乐透 大奖小奖“一箩筐”

复式投注在助力巨奖的诞生上功不可没,其优势在于不仅中奖机会更多,而且一中往往就是大奖小奖“一箩筐”。在目前诞生的大乐透三大亿元巨奖中,武汉的2.48亿元和重庆的1.77亿元巨奖都采用了复式投注。其中,2.48亿元巨奖得主采用了“6+4”复式,共中得头奖30注,二等奖120注,三等奖30注,四等奖150注等大大小小一堆奖项;1.77亿元巨奖得主的其中一张中奖彩票采用了“7+2”复式,收获了大小奖项二十余注。

在江苏,大乐透中奖“复式达人”比比皆是。其中最出名的要属南京的“乐透彩神”林先生,他采用同样的买彩方式,同样的买彩金额,同样的中奖地点,两次中得大乐透头奖。他所钟爱的18+2复式,除了摘得头奖外,还收获了四等奖、六等奖、七等奖和八等奖共8000余注,一次中得739万元,一次中得532万元!

倍投“利器”不可少 奖金翻倍乐翻天

纵观大乐透10大巨奖,倍投是每一位幸运儿的“必杀技”:根据当期奖池金额进行多倍投注。当

然,得到的回报也是成倍增加,刚刚中出的2.56亿元巨奖,就是1注号码的50倍倍投,中得十分干净利落!

当然,在细数众多巨奖的同时,我们也要提醒广大彩民朋友:购买彩票,理性投注十分重要!适当的复式追加或倍投才能享受大乐透的游戏魅力,让我们时刻保持冷静的头脑,理性投注,乐享大奖吧!



他山之石

吴坤德 一个有温度的体彩人

吴坤德,一个有想法的80后,在贵州做过煤炭生意,也在德阳中江开过装修公司,说起自己为什么最后转行加入了体育彩票,他说当他看到“中国体育彩票,国家公益彩票”这句话时,想做一个和公益相关的事业,想做一个有温度的人。

不同于冷冰冰的煤炭,也不同于夜以继日的赶装修设计稿,和购彩者打交道,吴坤德感受到了人与人之间用言语和笑容传递的温暖。

平时的吴坤德喜欢研究足球竞猜游戏,空闲时

还踢踢业余足球联赛,工作的同时锻炼了身体,一举两得。

吴坤德的体彩实体店位于德阳市中江县凯江镇玄武南路66号,编号为5106034062,20多平米的销售点在不同时段聚集不同的人群。早上9点到11点左右,是晨起锻炼或者买菜回来的大爷大妈们,他们喜欢到吴坤德的店里买几注彩票,即将或者已进入古稀之年的老人们将买彩票当作生活的娱乐,不求大奖,权当娱乐,看看自己今天买中几个号的乐趣远胜于寄希望于头奖的守候。

午间13点到16点之间,是口渴的环卫工人们进店的时间。吴坤德的店门外做了一个漂亮的展示架,架子上写着“本店免费为环卫工提供茶水”。一开始,环卫工人们会在门前张望又离开,总是不好意思进店,吴坤德热情邀请,真诚道谢,感谢环卫工人们将店外打扫干净的同时向他们展示中国体育彩票“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的公益短片和宣传画面。当看到自己的职业身影和医生快递员们一起出现在短片中,不少环卫工人的眼眶红了起来,在感受到社会对他们职业尊重的同时,也感受到了体彩人践行公益初心的温暖。

晚上18点到20点,是不少下班人员进店购买

大乐透和7星彩、排列3、排列5的时间,技术型购彩者喜欢在电脑上查阅历史开奖号码,研究一注可能的千万元大奖。纪念情结型的购彩者喜欢用家人的生日号、自己的车牌号、各种纪念日编成一注号码,每期购买,希望用奖金为纪念日增添更特别的纪念。顺其自然型的购彩者喜欢碰运气,最爱机选,将中奖的可能交给运气和幸运。每当从吴坤德手中接过彩票,得到一句“祝您中奖”的笑语时,购彩者与吴坤德之间完成了一次有温度的交易。这份交易承载着希望、幸运和美好。

夜间20点到22点,是竞猜游戏购彩者的欢乐时间,到店的购彩者多因为有闲暇和共同的乐趣聚在一起,研究球队状态研究指数变化。吴坤德要做的是精神保持高度集中,为一些喜欢在比赛开赛前最后几分钟投注的购彩者们快速准确顺利地出票。遇到球赛开始的时间尚早,吴坤德会和购彩者们一起观看球赛,在实体店完成一场和购彩者们的欢乐聚会,觥筹交错之间,为各自支持的球队呐喊助威,将普通的购彩行为变成了一场有温度的聚会。

在一个又一个瞬间,吴坤德的心中的满足感充盈全身,他告别了过去,用真诚和付出,奋斗和努力,成为了他想成为的那个有温度的人。

正能量

